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Összefoglaló

Az előző évi napraforgó ára stagnálni fog

A kukorica ára enyhe emelkedést fog elkönyvelni az elkövetkező hetekben. 

A búza ára továbbra is rendkívül alacsony és várhatóan az is fog maradni pár 
hétig biztosan

A dőltbetűs rész a cikkekhez fűzött kommentárt jelzi.

Megjegyzés: Fontos megjegyeznünk azt, hogy a hírlevél célja az előrejelzés, mindig 
a frissebb információk alapján, az újabb hírlevél mindig felülírja a régebbi hírlevél 
tartalmát. 

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk 
után, amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van 
lefordítva.
Amennyiben olyan cikket olvas, mely valamilyen országra vonatkozóan olyan politikai 
döntést  valószínűsít,  jelez  előre,  hogy  egy  ország  kormánya,  minisztere,  valamit 
tenni  fog,  pl.:  eltöröl  exportkorlátozást,  vagy  éppen  bevezet,  engedélyezni 
szándékozik  valamilyen  termény  kivitelét,  vagy  azt  valószínűsíti,  hogy  korlátozni 
fogja a kivitelt, ez többnyire azt jelzi, hogy ez 80-90%-ban meg is fog történni, amit 
valószínűsítenek illetve előre jeleznek, inkább csak az időpontja kérdéses, hogy 1 
hét-e vagy 1 hónap.

További  értelmezés:  amikor 2009/2010-ről  –  2009.  július  1-2010.  június  31.  - 
beszél egy cikk, az a magyar értelemben az idei 2008/2009-as év, azért mivel a 
2009/2010-es év számára, mint értékesítési évet jelent. 
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Olajos növények: 

Az olajos növények piacán semmi releváns nem történt. A tavalyról megmaradt  
napraforgó és repce készletek ára hetek óta gyakorlatilag nem változott, egy  
néhány  ezer  forintos  sávban  mozog.  Az  egy  hónappal  ezelőtt  befejezett  
argentin  napraforgó  aratás  nem  volt  árleszorító  hatással  az  európai  így  a  
magyar árakra, sőt az argentin aszály engedte a korábbi alacsony árakat újra  
60 ezer forint/tonna fölé. 

A piros vonal az argentin napraforgó árát mutatja argentin kikötőben hajóba  
rakva. Látható, hogy a január eleji még dél-amerikai-argentin aszály már biztos  
károkozása  után  a  napraforgó  ára  több  mint  100  dollár/tonnával!!!  (70  
euró/tonna) nőtt, ez a magyarországi árakat is a fentebb említetett jóval 60 ezer  
forint/tonna  fölé  emelte,  viszont  egyelőre  kisimult  az  ár,  lényegi  további  
áremelkedés  –  hacsak  nem  egy  begyengülő  forintnak  –  nem  várható  az  
elkövetkező hetekben. 
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Gabonanövények: 

Búza: 

2009. március 30. 15:55

A 2009/20010-es piaci évben a orosz búzatermelés meghaladhatja az előző évi 
szintet
       Nyikoláj Demjanov, az IGC értékesítési igazgatója az egyiptomi Nemzetközi 
Gabonakereskedelmi Konferencián bejelentett egy előrejelzést az orosz 2009/2010 
piaci évi búzatermésről. 
      Az IGC elemzése szerint, a 2008-as évi orosz búzatermést is meghaladó termés 
– 60-65 millió tonna – várható 2009-es termés várható. 
      Ugyanakkor az exportlehetőségei tekintve a következő szezonban 19,5 millió 
tonna volna, szemben az előző 2008/2009-es piaci évben lévő várható 17,6 millió 
tonnával, mondta a szakértő. 
      A szakértő előrejelzése szerint a kezdő exportára ára a 2009/2010-es piaci 
évben  –  tehát  a  július  1-től  kezdődő  időszakban –  150-160  dollár/tonna  lesz 
Novorossisk kikötőben hajóba rakva. 
      Mindemellett  a  következő  szezonban  az  előző  évi  áthozott  búzakészlet 
(idetartozik tél folyamán felvásárolt intervenciós készletek, mely több mint 21 millió 
tonna) további nyomás alá helyezheti az orosz búzapiacot. 

Fontos  kiemelni,  hogy  a  fenti  cikk  arra  alapoz,  hogy  ismét  a  tavalyi  évhez 
hasonlóan nagyon jól teleltek az őszi gabonák, de mégis  még csak  április  
van, az aratásig sok minden történhet.  Viszont a cikk azon részét, hogy több  
mint 21 millió tonnás előző évi készlet van, ami több mint az egyéves  orosz  
exportpotenciál, tehát annál a mennyiségnél, amit ha minden szállítási-kikötői  
kapacitást kihasználnak egy év alatt kiszállíthatnak Oroszországból. Az előre  
jelzett ára mai dollár-forint árfolyamon nagyon alacsony, 33 ezer forint. 
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Más, most nem idézett cikkek szerint az orosz-ukrán őszi vetések jól teleltek és  
jó  állapotban  vannak,  de  az  alacsonyabb  inputanyag  felhasználás  miatt  
némileg  alacsonyabb  termést  várnak,  viszont  azok  a  cikkek  is  kiemelik  a 
rendkívüli áthozott készleteket, melyek nyomás alatt tarthatják a világpiacot is. 

Az  alábbi  körgrafikon  az  előző  évi  EU  búzaimportot  mutatja,  látható,  hogy 
egymaga az ukrán import adja majdnem a 2/3-át, de az orosz-moldáv-kazahhal  
együtt az EU búzabehozatalának több mint 75%-át adják. 

Továbbra is kiemelendő az, amit már előző hírleveleinkben is hangsúlyoztunk,  
hogy  a  gyenge  étkezési  és  takarmánybúza  az  amiből  még  nagy  készleteik  
vannak az fekete-tenger régióbeli országoknak, jó minőségű búzából szűkösen 
vannak. 

2009. április 2. 

A nyugat-ausztráliai gabonaexport rekordot döntött márciusban

A  nyugat-ausztráliai  gabonaexport,  az  ország  legnagyobb  exportőr 
tagállamából,  elérte  a  rekord  1,54  millió  tonnát  márciusban,  mivel  a  CBH 
csoportnak sikerült leküzdeni a korábbi kikötői fennakadást. 

A fentebbi cikk alapján úgy tűnik, hogy Ausztrália messze van, pedig fontos azt  
tudni, hogy a hajóba rakott ausztrál búzának az olcsó olajnak köszönhetően 
csak 10-15 dollár/tonnával (2,5-3 ezer forint/tonna) több a szállítási költsége az  
arab  államokba,  mint  a  magyar  búzát  dunai  uszályon  leszállítva  román  
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konstancai  kikötőn  át  ugyanúgy  arab  országokban  leszállítva.  Nem  nehéz  
összekapcsolni  a  fentebbi  ausztrál  illetve  ukrán-orosz  terméstöbbletet  a  
csökkenő magyar árakkal.  
Konklúzióként  kimondható,  ha  nem  lesz  valamely  régióban  aszály  az 
elkövetkező  két  hónapban,  nagyon  körültekintőnek  kell  lenni  majd  a  búza  
értékesítésével (árpáéval hasonlóan). 
Az  alábbi  táblában  látható,  hogy  pénteken  az  étkezési  búza  ára  137,25  
euro/tonna   alig  magasabb  a  levél  végén  látható  kukorica  áránál.  Azért  itt  
fontos kiemelni, hogy ez a búza inkább a mi euró búzánkhoz áll közelebb, mint  
a sztenderd magyar malmihoz, de ez rányomja a bélyegét a B1-es búza árára  
is. 

Kukorica: 

A  kukorica  ára  április  első  napjaiban  közel  5  eurót  emelkedett  136,75  
euró/tonnára  júliusi  szállításra  az  Párizsi  árutőzsdén,  ez  az  elkövetkező két  
hétben 100 euró/tonnás (± 3euró) magyar telephelyi árat jelenthet. 
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